

2016. évi Közhasznú Jelentés

Írásos Beszámoló

Estikék Idősek Otthona Alapítvány, 2241 Süllyás, Vasút u. 42.

A nagyrészt pénzügyi mutatókat tartalmazó Közhasznú Jelentés kiegészítéseként, az Írásos Beszámolóban a Közhasznú Jelentésben nem szereplő tényeket mutatjuk be.

A 2015. szeptemberi intézményvezető váltás után is stabil maradt az Intézmény munkája. A váltás nehéz volt, mégis nem látszott meg a teljesítményben. A bentlakásos ellátás 100 % kihasználtsággal működik, és a demens nappali ellátás is 94 %-os. Ugyan 2016. –ban folyamatosan volt két fogyatékos nappali ellátottunk, ezzel együtt nem a fogyatékos ellátás az Intézmény profilja, azonban sajnos a finanszírozásba befogadás szempontjából a fogyatékos nappali helyek becserélése demens nappali helyekre nem lehetséges, mivel új engedélynek számítana az eljárás, és érvényes erre is a új kvóta kiadási tilalom.

A Medi-Sáp Bt, mely korábban Intézményünkben ellátta a házi szakápolási szolgálatot, 2016. évben beszüntette tevékenységét. 2016. második felében előkészítettük Intézményünk intézményi szakápolási engedélyeztetését: megfelelő képzettségű dolgozókat vettünk fel, beszereztük a szükséges tárgyi eszközöket, elkészítettük a szükséges szakmai dokumentumokat ill. dokumentummódosításokat (SZMSZ, szakmai protokollok, felelősségbiztosítás, munkaköri leírások), vállalkozói és közreműködői szerződéseket kötöttünk orvosi és gyógytornász ellátásra. 2016. végén beadtuk engedélyezésre a dokumentációt. (2017.-ben meg is kaptuk az engedélyt).

Továbbra is legnagyobb problémát a munkaerő megtartása és új munkaerő felvétele okozza. Még mindig magas a fluktuáció. Képzett munkaerő gyakorlatilag nem jelentkezik, csak képzetlen munkatársakat tudunk felvenni, akiket saját magunk iskolázunk be. Sajnos azonban a nehéz munka miatt később többen kiégnek, elhagyják a pályát. Fizetéseink versenyképesek a környékbeli szociális intézményekével, azonban más szakmákhoz képest, a nehéz munka miatt is, hátrányban vagyunk. A kiegészítő bérpótlék bevezetése a magasan képzett és hosszú szolgálati idővel rendelkező munkatársak esetén érezhető javulást jelentett, azonban a többség szakmai dolgozóinkat ez nem érintette. A kötelező és ajánlott mértéken felüli béremelést hajtottunk végre szakdolgozóinknál, így a térítési díj emelésből befolyó plusz bevételt teljes egészében a személyi költségek növelésére fordítottuk, ennek ellenére folyamatos munkaerőhiánnyal küzdünk.

Új dolgozók felvételénél lehetőség szerint kihasználjuk a „Munkahely védelmi program” adta támogatási lehetőségeket, valamint a Bérköltség Támogatási Vekop pályázatokat is, ahol 12 fő esetében nyertünk támogatást. Sajnos az új dolgozók közül többen is rövid idő után kiléptek családi okok miatt, ill. szülési szabadságra mentek. 3 fő 24 éven aluli, és 12 fő 55 éven felüli női dolgozónk van. A többség új dolgozót álláskeresői, többek között tartós álláskeresői státusból vesszük fel, és jellemzően női dolgozóink vannak. A beosztásokat lehetőség szerint igyekszünk egyeztetni dolgozóink anyai és családi elfoglaltságához.

Az „Év beruházása” volt, hogy szennyvízelvezetésünket rákötöttük a Süllyápon újonnan létesült szennyvízhálózatra, így a szennyvízszippantás gyakorlatilag megszűnt. Ez jelentősen növelte az Intézményünk üzembiztonságát, megszűnt a szippantáskor jelentkező szag hatás, valamint a szippantó járművek sem zavarják már lakóink és látogatóink nyugalma, nem rombolják belső útjainkat. Elmondhatjuk, hogy szolgáltatási színvonalunk minősége ezzel a beruházással jelentősen emelkedett.

2016. során fojtattuk a belső felújításokat. Rozsdamentes élvédő és korlátcserek, LED világítások. Az használat során javíthatatlanná vált ápolási ágyak cseréjét is 15 hidraulikus működtetésű ápolási ágy beszerzésével megkezdtük.

Pénzügyi mutatóink továbbra is kiegyensúlyozott gazdálkodásról tanúskodnak, mérlegünk pozitív, tartozásunk, kifizetetlen számláink nincsenek.

Sülysáp Város Önkormányzata megkeresésére segítséget nyújtottunk egy sülysápi lakos ideiglenes elhelyezéséhez, akinek leégett a háza. Ugyancsak felajánlottuk segítségünket a rendkívüli téli időjárás következtében életveszélybe kerülő hajléktalanok megsegítésére, de végül ilyen igény nem jelentkezett. Jusstina Napi Rajzpályázatunk ismét nagy siker volt Sülysáp, Kóka, Úri és Tápiószecső iskolásai körében.

Sülysáp, 2017.05.19.

Kuratórium Elnöke


Estikék Idősek Otthona
Alapítvány
2241 Sülysáp, Vasút u. 42.
Nyilvántartási szám: AM 2665
Adószám: 18708954-1-13
3.